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Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 4 (Dodatečná informace č. 4) 

 

Zakázka:      DD Tmavý Důl, vnitřní vybavení 

 

Identifikační údaje zadavatele: 

Název  Královéhradecký kraj 

Sídlo  Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO  708 89 546 

DIČ  CZ 708 89 546 

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení 

Mgr. Jitka Bučková, jbuckova@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 512 

 

Profil zadavatele: 

 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  

 

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací 

dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn. 

Druh a režim veřejné zakázky: 

 Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též 

jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném 

řízení. 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 

zakázek, vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.   

 

Dotaz č. 1: 

 

Položka PO01 – Postel polohovací 2120/1010 v počtu 83 ks 

Na obrázku u technické specifikace jsou evidentně vyobrazena kolečka, přesahující půdorys 

lůžka, tedy velké nebezpečí kolize zakopnutí, pádu klientů a personálu při pohybu na pokoji. 

V ZD není nikde požadována a specifikována podmínka na umístění koleček pod ložnou 

plochou tak, aby při manipulaci v žádné poloze nepřesahovala kolečka ven.  

Zároveň zadavatel požaduje splnění normy ČSN EN 60601-2-52 s doloženým certifikátem. 

Tato norma vysloveně vylučuje podobné, nebezpečné a nepraktické řešení umístění koleček. 
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Vyžaduje zadavatel tedy i plnění závazků dle požadované normy ČSN EN 60601-2-52 pro 

všechny uchazeče? 

 

Odpověď na dotaz č. 1: 

Umístění koleček postele bude v souladu s požadovanou normou nikoli s 

ilustračním obrázkem. 

 

Dotaz č. 2: 

Požadavek zadavatele na pevná čela a spustitelné dřevěné bočnice LDTD dub s tónem 

barevnosti a obdobnou kresbou jako obrázek. 

Čela lůžka mají být jako na obrázku bez pomocného madla? 

Spustitelné postranice musí být jen restriktivní, tedy jednodílné, průběžné po celé délce?  

Nebo zadavatel upřednostní pro všechny uchazeče postranice v polovině dělené, které jsou 

dnes v pečovatelství nejpoužívanější? 

 

Odpověď na dotaz č. 2: 

Čela lůžka budou bez pomocného madla. Boční postranice jednodílné. 

 

 

           Lhůta pro podání nabídek se neprodlužuje. 

 

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  v detailu uvedené zakázky. 

  

 

  V Hradci Králové 26. 4. 2021 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Jitka Bučková 

na základě pověření 
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